Кузнецова Елена Ивановна - депутат Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино 6 созыва. 
 
	Член Бюджетно-финансовой комиссии  Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в г. Москве.
Член Комиссии Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в г. Москве по организации работы Совета депутатов и должностных лиц местного самоуправления.
За 2023 год приняла участие в 14 заседаниях Совета депутатов. Из них - 6 плановых и 9 внеочередных.
  Прием жителей велся по графику, утвержденному решением Совета депутатов. 
В рамках работы в Комиссиях Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве были рассмотрены и отработаны вопросы: 
· Об исполнении бюджета муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве за 2022 год; 
· Отчет исполнении бюджета муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве за 1 квартал 2023 года; 
· Отчет исполнении бюджета муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве за 2 квартал 2023 года; 
· Отчет исполнении бюджета муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве за 3 квартал 2023 года; 
· О прогнозе социально-экономического развития и среднесрочном финансовом плане муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов; 
 О бюджете муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве на 
2023 год;  и другие финансовые вопросы.
Комиссия Совета депутатов по организации работы Совета депутатов и должностных лиц местного самоуправления собиралась в 2023 году один раз. Члены комиссии обсудили вопросы, поступившие к отчету главы управы района Н.В. Булыгину. Итогом стал перечень вопросов к главе управы, на которые он ответил на внеочередном заседании Совета депутатов.
С апреля месяца прием проводился онлайн или по телефону. Была оказана помощь и организована работа по обращениям граждан: 
· Организация диспансеризации обучающихся по спортивным направлениям в ГБОУ ДО ЦДТ «Ново-Переделкино»; 
· Разъяснены правила приема жителей на период планового капитального ремонта головного здания «ДГП №132 ДЗМ»;
· Разъяснения по использованию электронных медицинских карт для детей; 
· Организовано онлайн консультирование жителей по вопросам организации выдачи медицинских справок и прикрепления к комбинату молочного питания;  
· Организовано консультирование по дополнительным мерам профилактики грппа, ОРВИ и других заболеваний.. 
Активная разъяснительная работа по проведению вакцинации среди детей, подростков и молодежи района.
В сентябре 2023 года открылось после капитального ремонта здание поликлиники по адресу: ул. Новоорловская д. 2 к.1. Все специалисты вернулись на свои места, расширен перечень медицинских и профилактических услуг оказываемый специалистами поликлиники.
В 2023 году открылся новый филиала ГБУЗ «ДГП № 132ДЗМ» по адресу: ул. Юлиана Семенова д.2. Это позволило снизить нагрузку на филиал № 1 №ДГП № 132 ДЗМ» по адресу: ул. Скульптора Мухиной д. 14 к.1.
В декабре 2023 года на капитальный ремонт встаёт здание филиала № 1. До окончания ремонта все врачи филиала № 1 будут принимать в головном здании. Учитывая опыт ремонта головного здания, а также открытия филиала № 2 проблем с приёмом жителей не будет.
С 18 декабря 2023 года детский травматологический пункт начал свою работу в «ДГП № 132 ДЗМ» по адресу: ул. Новоорловская д.2 к.1. После капитального ремонта в травмпункет созданы все условия для проведения осмотров, рентгена и всех необходимых процедур.
В 2023 году, продолжал реализовываться совместный с ВПП «Единая Россия» донорский проект Река жизни». Принимала участие в благотворительных мероприятиях партии. Участвовала в «Региональной неделе» встреч с населением, в связи с введенными ограничениями часть встреч проходила в режиме он-лайн. 
Принимала активное участие в проектах Всероссийской общество организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО».
Участник публичных слушаний по вопросам развития района.
Участник массовых культурно-досуговых мероприятий организованных Советом депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве.
