Зубавин Петр Михайлович
депутат Совета депутатов муниципального округа
Ново-Переделкино пятого созыва
 
Председатель Комиссии Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в г. Москве по развитию муниципального округа.
Член Бюджетно-финансовой Комиссии Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве.
Всего за 2023 год принял участие в 19 заседаниях Совета депутатов созыва 2022 – 2027., 9 очередных, 10 внеочередных 
Принимал участие в 5 заседаниях бюджетно-финансовых Комиссий муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве
Принимал участие в 4 заседаниях Комиссии по развитию муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве
Принимал участие в 1 заседании Комиссии Совета депутатов по организации работы Совета депутатов и должностных лиц местного самоуправления
Осуществлял прием жителей, по графику, утвержденному решением Совета депутатов. 
В рамках работы в Комиссиях Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве были рассмотрены и отработаны вопросы: 
-	Об исполнении бюджета муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве за 2022 год; 
-	Отчет исполнении бюджета муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве за 1 квартал 2023 года; 
-	Отчет исполнении бюджета муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве за 2 квартал 2023 года; 
-	Отчет исполнении бюджета муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве за 3 квартал 2023 года; 
-	О прогнозе социально-экономического развития и среднесрочном финансовом плане муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов; 
 - О бюджете муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве на 2024 год; и другие финансовые вопросы.
- Распределение средств стимулирования управы района, направленных на социально-экономическое развитие района.
Входил в состав рабочей группы депутатов по контролю за ходом капитального ремонта здания детской поликлиники № 132 по адресу: ул. Новоорловская д. 2 к. 1.
Вхожу в состав рабочей группы депутатов по контролю за ходом капитального ремонта здания филиала № 197 ГП № 212 по адресу: ул. Новоорловская д. 4
Вместе с главой управы района, депутатами и представителями подрядных организаций участвую во встречах с жителями по вопросам благоустройства дворовых и придомовых территорий.
Проводил поквартирный обход жителей, лично выяснял вопросы развития района, которые волнуют наших граждан.
Так же, осуществляю приемы граждан онлайн и телефону. Была оказана помощь и организована работа по обращениям граждан: 
- Разъяснены правила проведения вакцинации и диспансеризации;
- Отработаны вопросы маршрутизации пациентов онкологического профиля.
Участник публичных слушаний по вопросам развития района.
Организованы лекции для жителей по вопросам кардиологических, эндокринологических и неврологических заболеваний.
Продолжается активное взаимодействие с Всероссийской общественной организацией ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО» и Международной Ассоциацией ветеранов группы «Альфа антитеррор».
По инициативе офицеров-воспитателей кадетских классов совместно с Главой муниципального округа Ново-Переделкино в г. Москве и при поддержке Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО» организованы и проведены военно-спортивные соревнования «Тропа Боевого братства. Кадеты».
Вместе с коллегами депутатами принял участие в акции «Книги – детям Донбасса!» проводимой по инициативе «Волонтерской роты» «Боевого Братства».
Также вместе с коллегами принимаю участие в акциях по сбору гуманитарной помощи жителям ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей, а также солдатам, участвующим в СВО.
Поддержана инициатива Департамента природопользования города Москвы по дополнительному озеленению района. Вместе с коллегами и активистами «Волонтерской роты» заложили аллею по адресу: ул. Приречная д. 5. Также по инициативе «Волонтерской роты» была произведена высадка туй на территории ГБУ Геронтологический центр «Переделкино».
Участник мероприятий и проектов ВПП «Единая Россия», проводимых на территории ЗАО, в частности донорского проекта «Река жизни», проводимого совместно с ДГП № 132.
Вместе с активными жителями района поддержал инициативу и принял участие в экологической акции по сбору электроники, макулатуры, батареек, стекла. 
Активно принял участие в новом проекте Правительства Москвы «Мой район». В период весна – осень 2023 года, в рамках проекта, проводились мастер-классы, спортивные мероприятия во дворах, а также интеллектуальная викторина «Знатоки района».
Участник массовых культурно-досуговых мероприятий организованных Советом депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве.
