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ДОКЛАД
директора ГБУ ТЦСО «Ново-Переделкино»
Об итогах работы в 2013 году и  задачах на 2014 год

г. Москва                                                                               31 января 2014 года

Работа  в ГБУ ТЦСО «Ново-Переделкино» в 2013 году  по  обслуживанию населения осуществлялась в соответствии  с Федеральными законами № 122 «О социальном обслуживании граждан пожилого возраста и инвалидов», №195 «Об основах социального обслуживания населения в РФ», Законом города Москвы № 34 «О социальном обслуживании населения города Москвы», Постановлением Правительства Москвы № 215 от 24.03.2009 года «О мерах по реализации закона города Москвы от 09.07.2008 г № 34,  Программой мер социальной защиты населения Москвы на 2013 год, Уставом ГБУ ТЦСО Ново-Переделкино  и планами работы на кварталы и год.

Свою деятельность Центр осуществлял под руководством Управления социальной защиты населения ЗАО во взаимодействии с Управой района, Муниципалитетом, Муниципальным собранием и Управлением социальной защиты населения района Ново-Переделкино, Пенсионным фондом, учреждениями культуры и здравоохранения, Советом ветеранов, Обществом инвалидов и многодетных семей района.

        Главная цель работы  Центра -  это  повышение качества жизни клиентов, пребывание  клиентов  в привычной  обстановке,   поддержание  их  социального  статуса, физического и психического здоровья, а также расширение сферы деятельности, улучшение социально-средовой адаптации клиентов.

Для осуществления финансово-хозяйственной деятельности из бюджета города на 2013 год Территориальному центру, включая филиалы, было выделено 279,8 млн. рублей, в том числе фонд заработной платы составил  191,8 млн. руб., контроль за освоением средств осуществлялся Департаментом социальной защиты города Москвы и УСЗН ЗАО.

Самым актуальным  и трудоемким направлением деятельности центра остается обслуживание на дому одиноких и одиноко проживающих малоподвижных пенсионеров и инвалидов, частично утративших способность к самообслуживанию, нуждающихся в постоянном или временном нестационарном социальном обслуживании в соответствии с индивидуальной нуждаемостью в порядке, установленном Правительством Москвы.  
6  отделений социального обслуживания   на дому  является самой большой структурой по численности работников нашего центра: на 1 января 2014 года численность социальных работников составила 74 человек, которые обслуживают 787 клиентов, из них:

ИВОВ - 12 человек;

УВОВ - 31 человек,

УТФ   - 156 человек;
Участники ликвидации аварии на ЧАЭС – 2 чел.

Другие категории граждан (инвалиды 1, 2, 3 гр.)  -586 человек.

Мы обслуживаем наших клиентов как в городе – 763 человека, так и в частном секторе (Чоботовские аллеи, Лазенки) – 24 человека.

Нашим клиентам оказываются бесплатные социально-бытовые, социально-экономические, социально-медицинские, культурно-досуговые и иные услуги, на основании территориального перечня гарантированных государством социальных услуг, городских стандартов социального обслуживания. 

За 2013 год в Центр за оказанием социальных услуг обратилось 9089 человек. Доля ветеранов ВОВ,  из числа обратившихся, составила 37%.

На средства Департамента были предоставлены санитарно-гигиенические услуги  33 инвалидам и ветеранам войны (232 услуги) на сумму 488,0 тыс. рублей. Услуги по комплексной уборке квартир предоставлены   16 ветеранам войны и инвалидам на сумму 42,08 тыс. руб.,  стоимость 64 услуг социального патронажа для инвалида  1 группы составила 106,0 тыс. руб., оказано 64 услуг социально-медицинского патронажа двум  инвалиду 1 группы, прикованному к постели на сумму 106,0  тыс. руб.
В соответствии с приказом Департамента № 57 от 12 июля 2007 года «Об обеспечении безопасности одиноких и одиноко проживающих граждан пожилого возраста и инвалидов, относящихся к категории «группа риска» центром проводится большая работа по выявлению, обследованию, формированию реестра граждан, относящихся к данной категории. На 1 января 2014 года в реестр входят 950 человек. Ежеквартально социальные работники обзванивают этих граждан, интересуются их здоровьем, выявляют нуждаемость в различных видах помощи, многие из граждан, относящихся к категории «группа риска» становятся клиентами отделений социального  обслуживания, им оказывается продуктовая, вещевая, бытовая и другая помощь.
Через отделение срочного социального обслуживания 8863 человека получили различные виды помощи (средства ДСЗН)
Продуктовая помощь – 3048  чел. на сумму  1064479,43 руб. 

В т.ч.электронный сертификат – 460 чел. на сумму 230000 руб.

Вещевая помощь – 486 чел. на сумму 722830,4 руб.
Юридические услуги – 570 чел.

Психологическая помощь оказана – 433 чел.
Бытовая помощь (услуги парикмахера)– 1249 чел.

Горячее питание в комбинатах общ. питания – 180 чел. на сумму 500219 руб. (15 человек ветеранов войны и труда ежедневно кроме праздничных и воскресных дней)
Отделение дневного пребывания  обеспечило горячими обедами 330 человек (7200 услуг) на сумму 821700 руб.
Итого за 2013 год ОДП посетили 9161 человек, из них

586 -  приняли участие в в пеших, автобусных экскурсиях,  и посетили музеи Москвы и М. о.
63 – приняли участие в праздничных обедах

1528  -  посетили театры Москвы

1080 – посетили выставки, проходящие в центре
252
-  посетили концертные залы
808 – посетили мастер-классы и спортивные мероприятия к праздничным датам

1440 – посетили лекции специалистов(РУСЗН, МЧС, ОПОП, УПФР № 4, ВОИ, департамент природопользования и охраны окружающей среды по ЗАО, библиотеки ЦБ № 239, № 241, № 243).

49 концертов, организованных силами ТКС Ново-Переделкино, ДК «Внуково», СЦПСиД «Журавушка», ЦРиТ «Юнион», ЦДТ «Ново-Переделкино», Центр развития ребенка д/с № 1844, ветеранами района посетили 1465 человек.

В Центре активно ведется работа в кружках и клубах по интересам. Самыми востребованными остаются компьютерные курсы, обучение в которых прошли 163 человека как на базе центра, так и в Строительном  колледже № 41 (ул. Авиаторов). 

С большим интересом пенсионеры занимаются декупажем, вышивкой, бисероплетением, макраме, вязанием крючком и на спицах в кружке «Мастерица», участвуя в районных, окружных и городских выставках. На Московском фестивале прикладного искусства для людей с ограниченными возможностями здоровья «Я такой же, как ты!» в Сокольниках работы наших рукодельниц привлекали всеобщее внимание разноплановостью, высоким мастерством и художественным вкусом, с которыми были выполнены работы. Пенсионеры нашего района активно принимают участие в работе кружков «Литературная гостиная», «Танцуем и поем вместе», «Музыка души» (психологический кружок). Любителей небесных светил объединяет астрономический кружок «Млечный путь». Проводятся занятия в клубах «Стратег» (шахматно-шашечный), «Общение» (для инвалидов ВОГ), «Хозяюшка». На базе центра   создана группа здоровья «Движение – жизнь», в которой пенсионеры занимаются на тренажерах, обучаются навыкам первой доврачебной помощи.


Начиная с  1 апреля 2011 года центр оказывает социальные услуги на платной основе инвалидам, пенсионерам, гражданам, находящимся на надомном обслуживании, за 2013 год  было оказано 1348 услуг на сумму 407697,25 руб. На 2014 год объем услуг на платной основе будет увеличен на 40%.

В целях предоставления жителям города возможности наибольшего выбора   продовольственных товаров и максимального удовлетворения их потребностей в дополнение к продуктовым наборам с 15 октября введены в действие продовольственные электронные сертификаты (460 шт.).

Во исполнение поручения Мэра Москвы С. С. Собянина, данного на заседании координационного Совета при Мэре Москвы по делам инвалидов и других лиц с ограничениями жизнедеятельности 19.03.2013 г., о необходимости проведения мероприятий по повышению качества жизни инвалидов  в целях изучения их социальной защиты и формирования предложений по дополнительным мерам социальной поддержки, а также во исполнение приказа ДСЗН города Москвы от 22.03.2013 г. № 136 «О проведении опроса инвалидов города Москвы» сотрудниками центра были проанкетированы 912 инвалидов 1 группы и 2 группы 3 степени. Выявлена и удовлетворена нуждаемость в продовольственной, вещевой, психологической, юридической помощи, санитарно-гигиенических услугах, комплексной уборке квартир, реабилитационных услугах в стационарной и нестационарной форме. Товарами длительной помощи в 2013 году были обеспечены 272 инвалида на общую сумму 2362589 руб.:

На средства ДСЗН:

37 чел. 
- телевизоры на сумму 404965 руб.

67 чел. 
- холодильники на сумму 666650 руб.

64 чел. 
-стиральные машины на сумму 635600 руб.

2 чел.

- газовые плиты на сумму 21040-60 руб.

30 чел. 
- электрические плиты на сумму 268950 руб.

26 чел.
            - печи СВЧ на сумму 43046, 12 руб.
20 чел. 
- электрические чайники на сумму 10608 руб.

16 чел. 
- ноутбуки на сумму 230400 руб.



При центре работает Кабинет выдачи абсорбирующего белья, который обеспечивает инвалидов районов Внуково, Солнцево и Ново-Переделкино. Так за 2013 год 1331 человек ежемесячно получали подгузники, прокладки, пеленки. Всего за год выдано 1030156 единиц  на сумму 9537543-85 руб. Перечислена денежная компенсация 406 инвалидам за самостоятельно    приобретенные технические средства реабилитации в размере 18551657-33 рублей.

С каждым годом растет число детей- сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,  в возрасте от 18 лет, которые находятся на социальном сопровождении в центре, на 01.01.2014 года их число составило -  30 человек.

В 2013 году, как и во все предыдущие годы, вся работа центра была взаимосвязана с управой района. Так, 139 инвалидам района на средства управы выданы пледы на сумму 62,5 тыс. рублей, 70 инвалидам, ведущим малоподвижный образ жизни, выданы комплекты постельного белья на сумму 50, 0 тыс. руб., оказывалась продовольственная помощь: 120 проднаборов для незаконно репрессированных граждан (83044,80 руб.), 190 куличей к Пасхе на сумму 123509,0 руб. Ветеранам Великой Отечественной войны выделялись товары длительного пользования: 1 холодильник (17990 руб.), 2 пылесоса (общая сумма 10000 тыс.), 1 утюг 1990 руб., 1 печь СВЧ 2790,0 руб., 9 электроплит (67186 руб). Для инвалидов 1 группы были закуплены и подключены 10 электроплит (83330 руб.) В 3 автобусных экскурсиях на средства управы приняли участие 90  пенсионеров и инвалидов района. На экскурсии были выделены 99,9 тыс. рублей. К дню города проведено совместное мероприятие на открытой площадке у входа в МФЦ – и наша управа оказала всемерную поддержку и помощь нам. Большое спасибо! Совместно с управой района были выданы 2254 продовольственных набора для различных категорий граждан, и в этой акции мы всегда были вместе! 
На средства муниципалитета были проведены 9 спортивно-развлекательных программ «Веселые старты для бабушек и дедушек», Очень увлекательное действо! Пенсионеры очень активно принимают участие и по итогам награждаются медалями и памятными призами и подарками. 

На 2014 год у нас большие планы! Предстоит анкетирование различных категорий граждан: бывших несовершеннолетних узников концлагерей, блокадников, одиноких пенсионеров 1938-1958 годов рождения, «детей войны» - граждан, рожденных в 1926-1945 гг, не относящихся к льготным категориям. Центр активно  формирует базу добровольных помощников социальной защиты.  
Большое спасибо всем за плодотворное взаимодействие! 
