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Отчет  
ГКУ «ИС района Ново-Переделкино» о проделанной работе 
в 2014 году

Основными направлениями работы в 2014 году для ГКУ «ИС района Ново-Переделкино» являлись содержание и благоустройство территории жилой застройки. Основными мероприятиями по содержанию дворовых территорий являются:
· ручная уборка территории;
· механизированная уборка территории;
· сбор, вывоз и обезвреживание отходов, снега;
· содержание объектов озеленения;
· содержание элементов благоустройства (МАФы, ограждения газонов, песочницы, контейнерные площадки, садово-парковая мебель, фонтаны и др.);
· содержание и ремонт оборудования для инвалидов;
· текущий ремонт дворовых территорий;
· обустройство дворовых территорий;
· капитальный ремонт дворовых территорий.
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Планирование работ по благоустройству дворовых территорий района Ново-Переделкино в 2014 году осуществлялось в соответствии в рамках городской программы «Мой двор», с учетом обращений жителей района, предложения депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве.
 Благоустройство дворовых территорий района предполагает проведение целого комплекса работ и мероприятий, которые не только делают дворовые территории привлекательными для глаз, но и создают условия для комфортного проживания в районе, способствуют развитию детей и подростков, сохранению и укреплению здоровья жителей всех возрастов, а также обеспечивают поддержание чистоты и порядка во дворах. Вопросы экологии и охраны окружающей среды также учитываются при проведении благоустроительных работ. Сегодня жители района хотят не только отдыхать во дворе в тени деревьев, но и активно тренироваться на тренажерных площадках и иметь детские игровые площадки, оборудованные современными развивающими комплексами и травмобезопасным резино-синтетическим покрытием. 
В 2014 году деятельность ГКУ ИС по благоустройству дворовых территорий в 2014 году осуществлена с учетом выполнения всех требований, предъявляемых к строительству и капитальному ремонту детских игровых площадок, зон отдыха, тренажерных площадок и площадок для воркаута. Так, в 2014 году на выполнение программных мероприятий по благоустройству дворовых территорий  района Ново-Переделкино всего выделено 90 771,2 тыс. руб. 
По программе «Жилище» был запланирован капитальный ремонт двух детских площадок по следующим адресам: Боровское шоссе, д. 33, корп.1; ул. Лукинская, д. 11  и парка Победы по адресу: ул. Новопеределкинская, д. 14, корп. 1, на сумму 11 953,6 тыс. руб. 
В рамках реализации Государственной программы по Социально-экономическому развитию, району выделено 24 639,0 тыс. руб.
Работы по благоустройству выполнены на восьми дворовых территорий по следующим адресам: ул. Шолохова, д. 6; Боровское шоссе, д. 23; ул. Новопеределкинская, д. 14;  ул. Лукинская, д. 3; ул. Лукинская, д. 9; Боровское шоссе, д. 43 корп. 1; ул. Приречная, д. 5; ул. Скульптора Мухиной, д.7, корп. 2  и капитальный ремонт спортивной площадки по адресу: Боровское шоссе, д.20, корп.1. 
 Работы по капитальному ремонту и благоустройству дворовых территорий за счет средств стимулирования управ районов города Москвы на сумму 4 603,5 тыс. руб., выполнены по следующим 5-ти адресам: ул. Скульптора Мухиной, д.7, корп.2; Боровское шоссе, д. 40; ул.Новопеределкинская, д. 10; ул. Шолохова, д. 12; Боровское шоссе д. 19.
Ремонт спортивных площадок по адресу: ул. Шолохова, д. 8, корп.1 и ул. Новопеределкинская, д. 8 осуществлся по программе развития индустрии отдыха и туризма на сумму 4 225,0 тыс. руб.
В 2014 году выполнены работы по благоустройству прилегающих территорий общеобразовательных учреждений района на сумму 45 350,1 тыс. руб. (ул. Лукинская, д. 12, корп. 1; ул. Шолохова, д. 9, корп. 3; ул. Шолохова, д. 19, ул. Чоботовская, д. 19). 
В рамках программы «Миллион деревьев», в осенний период 2014 года на 17-ти дворовых территориях высажено 169 саженцев деревьев и 196 саженцев кустарников. Район Ново-Переделкино стал еще более комфортным и привлекательным для жизни районом города Москвы.
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