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МВД России

ГУ МВД России по городу Москве

Управление Внутренних Дел по

Западному административному округу

Отдел МВД России по району Ново-Переделкино г.Москвы

г. Москва ул. Шолохова д.5а

т.733-75-01 ф.731-00-02 инд.119634

Отчет перед Советом депутатов муниципального округа Ново-Переделкино 

в г.Москве
начальника Отдела МВД России 

по району Ново-Переделкино г. Москвы

полковника полиции Бика Дмитрия Витальевича 

г. Москва

Уважаемые депутаты!
В 2014 году деятельность Отдела МВД России по району Ново-Переделкино г. Москвы была направлена на выполнение задач, поставленных перед органами внутренних дел МВД России в Директиве № 2 Министерства внутренних дел Российской Федерации.

Сотрудниками отдела была проделана большая работа по обеспечению правопорядка в районе. Личный состав подразделения выполнял задачи, направленные на повышение эффективности работы по охране общественного порядка, предотвращение и недопущение совершения террористических актов и проявления экстремизма, предотвращение, пресечение и раскрытие преступлений. Сотрудники Отдела в течение года обеспечивали охрану общественного порядка при проведении праздничных мероприятий в районе.
В целом обстановка в районе складывалась следующим образом:

В 2014 году отмечен рост зарегистрированных преступлений на 9,4% (с 916 до 1002). Произошел рост краж на 22,4% (с 434 до 531), грабежей на 5,7% (с 35 до 37), преступлений связанных с незаконным оборотом наркотиков на 53,7% (с 95 до 146). Одновременно отмечается снижение количества таких преступлений как убийства на 50% (с 2 до 1), умышленное причинение тяжкого вреда здоровью на 54,5% (с 11 до 5), умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть на 50% (с 2 до 1), квартирных краж на 28,6% (с 35 до 25), краж автомобилей на 23,9% (с 71 до 54), разбоев на 25% (12 до 9), мошенничеств на 13% (с 69 до 60), вымогательств на 33,3% (с 3 до 2),умышленных уничтожений имущества путем поджога на 87,5% (с 8 до 1), хулиганств на 26,1% (с 23 до17), незаконного оборота оружия на 20% (с 5 до 4).
Недопущено таких преступлений как квартирные грабежи. 
Количество раскрытых преступлений возросло на 3,4% (с 324 до 335).  
По основным видам преступлений раскрываемость составила:

- по убийствам – 100 % (АППГ – 66,7%)

- по разбоям – 80 % (АППГ – 30,8%)

- по грабежам – 60% (АППГ – 55%)

- квартирным кражам – 38,1% (АППГ – 12,2%)

- кражам автотранспортных средств – 11% (АППГ – 6,6%)

- по незаконному обороту наркотиков – 54% (АППГ – 58,3%)
Первостепенное внимание уделялось предотвращению, выявлению и раскрытию преступлений тяжких и особо тяжких составов. Процент раскрываемости данного вида преступлений составил 43,1%, АППГ – 37,8%. 
В 2014г. по территории района раскрыто 46 групповых преступлений (в 2013 году – 38), 5 преступлений, совершенных организованными преступными группами. 
Выявлено 3 преступления, связанные с незаконной миграцией. В суд направлено 2 уголовных дела по признакам составов преступлений, предусмотренных ст. 322.ч.1-1 УК РФ, ст. 322.3 УК РФ.
С целью недопущения квартирных краж сотрудниками ОМВД проводились оперативно-профилактические мероприятия в микрорайонах, подверженных данному виду преступлений. Наиболее распространенный способ проникновения это так называемый «отжим» окна, однако имел место и случай покушения на совершения квартирный кражи через воздуховод. Наибольшее количество квартирных краж совершено в зоне административных участков 9 микрорайона.
Актуальной остается проблема с кражами автомобилей. Несмотря на то что, регистрация по сравнению с прошлым годом снизилась на 23,9%, с 71 до 54 преступлений. В суд направлено 7 уголовных дел, АППГ 4, процент раскрываемости составил 10.6%, АППГ  -5,7. Наибольше количество краж автомобилей, а именно 14 совершено в 7 микрорайоне.
Также осталось актуальным совершение мошенничеств в отношении граждан, когда преступники путем обмана, вынуждают перечислять им денежные средства. Как правило, страдают от таких преступных посягательств пожилые люди.  
Вызывает тревогу рост преступлений, совершенных гражданами в состоянии алкогольного опьянения. По итогам 12 месяцев 2014 рост данных преступлений увеличился вдвое и составил 22 преступления, АППГ 10. Возросло количество преступлений, совершенных лицами, ранее судимыми. В текущем году ими совершено 129 преступлений АППГ - 58. 
Необходимо также отметить рост преступлений, совершенных несовершеннолетними - 17 преступлений (АППГ – 6). Привлечено к уголовной ответственности 18 несовершеннолетних. Из них 13 лиц не являются жителями района Ново-Переделкино г. Москвы. Несовершеннолетними, состоящими на учете в ОДН ОМВД, преступления не совершались. 
Отмечается снижение зарегистрированных преступлений в отношении несовершеннолетних с 14 до 8.

За отчетный период число лиц, привлеченных к административной ответственности, сократилось на 14,8% (с 2500 до 2130). Наложено штрафов на сумму 2 265 212 рублей (АППГ – 1 672 512).
В течение года сотрудниками ОМВД постоянно проводились мероприятия по противодействию незаконной миграции.  Сотрудниками ОМВД выявлено 222 правонарушения, предусмотренных ст. 18.8, 18.9 КоАП РФ. По решению суда выдворено за пределы РФ 208 человек. По ст. 19.15.1 КоАП РФ составлено 76 административных материалов. По правонарушениям, предусмотренным ст. 19.24 КоАП РФ - составлено 14 материалов.

За отчетный период сотрудниками отделения уголовного розыска ОМВД раскрыто 126 преступлений, участковыми уполномоченными полиции – 59 преступлений, сотрудниками патрульно-постовой службы – 43 преступления. 

Сотрудниками отделения по делам несовершеннолетних за 2014 год были поставлены на профилактический учет 50 лиц. В учебных заведениях района были проведены 42 беседы и лекции по правовой пропаганде. Всего за совершение правонарушений в ОМВД были доставлены 258 несовершеннолетних. За занятие бродяжничеством и попрошайничеством доставлено - 20, в спец. учреждения помещено – 3, в медицинские учреждения города направлено – 17. За 12 месяцев 2014 года выявлено и поставлено на профилактический учет 19 родителей. 
        Сотрудниками группы лицензионно-разрешительной работы ОМВД за 12 месяцев 2014г. принято - 2039 заявлений. За 12 месяцев 2014г. изъято и добровольно сдано 27 единиц гладкоствольного огнестрельного оружия, 148 единиц газового оружия. Составлено 69 административных протоколов. За 12 месяцев 2014г. принято - 2039 заявлений, выдано - 18 справок о прохождении обязательной государственной дактилоскопической регистрации лицам претендующим на должность частного охранника или лица занимающего частной детективной деятельностью. Выписано –36 уведомлений в комиссионный магазин для продажи оружия.
На территории района расположены 295 объектов охраняемых ЧОП (СБ). На объектах проведены 132 проверки, выявлено - 16 нарушений законодательства, виновные лица привлечены к административной ответственности.

За 12 месяцев 2014г. в дежурной части ОМВД зарегистрировано 15494 сообщения, из них о преступлениях 3670. Доставлено в ОМВД 3378 человек из них по подозрению в совершении преступлений – 509. За - совершение административных правонарушений – 2221 человек.
Штат ОМВД составляет 158 сотрудников, по списку 150 сотрудников. По состоянию на отчетный период некомплект аттестованного состава составляет 8 единиц из них 2 руководителя, а именно – начальник ОУУП – 1, начальник ДЧ – 1, ст. УУП - 2, инспектора ОР ППСП – 2, о/у ОУР -1, о/у НОРИ – 1, 1 УУП.  Кандидаты на замещение большего количества должностей подобраны, ведется соответствующая работа. 
Задачи на 2015 год: 

· борьба с терроризмом и проявлениями экстремизма
· укрепление доверия граждан к сотрудникам полиции 

· раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений 

· профилактика преступности среди несовершеннолетних

· предотвращение, пресечение и раскрытие мошенничеств
· борьба с нелегальной миграцией

· профилактика и раскрытие преступлений, совершаемых в общественных местах и на улицах

· выполнение комплексных программ борьбы с преступностью 

· профилактика нарушений дорожно-транспортной дисциплины среди личного состава ОМВД 

· обеспечение надлежащего морально-психологического состояния сотрудников подразделения

· комплектование служб (в первую очередь УУП), профессиональная подготовка кадрового состава ОМВД

· укрепление служебной дисциплины и законности

