В порядке надзора за исполнением законодательства при реализации национального проекта «Образование» межрайонной прокуратурой проводились проверки исполнения законодательства об образовании.

По результатам проведенных проверок межрайонной прокуратурой выявлено 6 нарушений (АППГ 6), по результатам которых внесено 4 (АППГ 3) представления, принесено 2 (АППГ 3) протеста, 0 (АППГ 1) предостережение, направлено 2 (АППГ 2) информации в органы власти о состоянии законности.

Так, например, межрайонной прокуратурой в порядке надзора  в образовательных учреждениях  ГОУ СОШ №1014 и ГОУ СОШ №1933 проведены проверки исполнения требований ФЗ «Об образовании». При проведении проверки устава в указанных образовательных учреждениях выявлены нарушения ФЗ «Об образовании», а именно в части приема, обучения, перевода и др.

При проведении проверки устава ГОУ СОШ № 1014 выявлены следующие нарушения. В соответствии с п. 2 ст.19 Закона РФ «Об образовании» обучение детей начинается с достижения ими возраста 6 лет 6 месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения ими возраста восьми лет. По заявлению родителей учредитель образовательного учреждения вправе разрешить прием детей в образовательные учреждения для обучения в более раннем возрасте. 

Однако в нарушение данного положения в пункте 3.12 Устава содержится положение, заключающееся в том, что в первый класс принимаются дети 6-7 лет, достигшие готовности к обучению в школе на основании заключения психолого-педагогической комиссии.

Также, в нарушение п.7 ст.19 Закона РФ «Об образовании» Уставом СОШ № 1014 в п. 3.13 указано, что по решению совета Школы за совершение противоправных действий и неоднократных нарушений устава Школы производится исключение из Школы обучающихся, достигших возраста четырнадцати лет. Решение об исключении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (законных представителей), принимаются с согласия органов опеки и попечительства. Совет школы направляет представление об исключении несовершеннолетних из Школы, не получивших основного общего образования, в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав.

   Аналогичные нарушения выявлены при проведении проверки устав ГОУ СОШ №1933 и других школ.

По результатам проверок, на имя директоров школ принесены протесты, которые в установленные сроки рассмотрены и удовлетворены.
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