Краснопольская  Светлана Михайловна- депутат Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино 5 созыва.

	В 2021 году прошло 19 заседаний Совета депутатов, приняла участие в 17.

	Член Комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа,                         а также Комиссии Совета депутатов по организации работы Совета депутатов и должностных лиц местного самоуправления.

	В рамках работы Комиссии по развитию муниципального округа были рассмотрены и проработаны вопросы  о дополнительных мероприятиях по благоустройству дворовой территории и капитальному ремонту многоквартирных домов на территории района Ново-Переделкино.
        В рамках работы Комиссии Совета депутатов по организации работы Совета депутатов и должностных лиц местного самоуправления  участвовала в организации работы по реализации Советом депутатов отдельных полномочий города Москвы по ежегодному заслушиванию отчета главы управы района о результатах деятельности управы района и информации руководителей учреждений, о работе учреждения (информация руководителей городских организаций). 

Принимала участие в заседании Комиссии по культурно-массовой и спортивной работе по вопросам утверждения кандидатур по присвоению звания Почетный гражданин района Ново-Переделкино, награждению дипломами и почетными грамотами жителей за вклад в развитие района по различным направлениям деятельности, организации праздничного мероприятия, посвящённого 30-летию  муниципального округа, перечня праздничных мероприятий и утверждению муниципальной программы военно-патриотического воспитания жителей, планируемые к проведению  в 2022 году. 

17.03.2021 г. приняла участие в совместной ZOOM конференции депутатов муниципальных округов с Департаментом городского имущества города Москвы, которая была организована по инициативе Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», где рассматривались актуальные вопросы в сфере экономической политики и имущественно-земельных отношений, в том числе на территории района. 

Осуществляла прием граждан как в очном, так и онлайн режимах. Жители района задавали вопросы по организации движения общественного транспорта,  сохранения конюшни, создания на территории лукинского лесопарка лыжно-роллевой трассы, обустройства   в районе площадки для игры в городки.

Проводился экологический мониторинг совместно с инициативной жительницей района. Оказывала помощь по информированию населения об акции по утилизации электроприборов, макулатуры, текстиля, стекла и стеклобоя. 

Принимала участие в приемке работ по ремонту фасада многоквартирного дома по адресу Боровское шоссе, 37.

Оказывалась помощь в организации работы Рабочей группы Ново-Переделкино во вопросам строительства трассы Солнцево-Бутово-Видное через Ульяновский лесопарк. 

Принимала участие в организации и проведении мемориально-патронатных акций — митингов, возложения цветов, посвященных дням воинской славы. 

Приняла участие в акциях «Звонок добра» по доставке домой лекарств пожилым жителям района. Вместе с волонтерами участвовала в поздравлении ветеранов войны с Пасхой, Новым годом.
	    

	

