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	Председатель 	Бюджетно-финансовой 	комиссии 	Совета 	депутатов 
муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве  
Член Комиссии Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве по содержанию жилищного фонда и благоустройству дворовых территорий.  
Член депутатской группы ВПП «Единая Россия». 
 	Всего за 2022 год приняла участие в 12 заседаниях Совета депутатов созыва 2017 – 2022 годов и в 5 заседаниях созыва 2022 – 2027 годов. 
Принимала участие в  4 заседаниях Комиссии по содержанию жилищного фонда и благоустройству дворовых территорий, 6  Бюджетно-финансовых комиссиях муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве и 3 Комиссиях по противодействию коррупции.
  Прием жителей велся по графику, утвержденному решением Совета депутатов. 
В рамках работы в Комиссиях Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве были рассмотрены и отработаны вопросы: 
· Об исполнении бюджета муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве за 2021 год; 
· Отчет об исполнении бюджета муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве за 1 квартал 2022 года; 
· Отчет об исполнении бюджета муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве за 2 квартал 2022 года; 
· Отчет об исполнении бюджета муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве за 3 квартал 2022 года; 
· О прогнозе социально-экономического развития и среднесрочном финансовом плане муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов; 
 - О бюджете муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве на 
2023 год;  и другие финансовые вопросы.
	- Распределение средств стимулирования управы района, направленных на социально-экономическое развитие района.
Член рабочей группы по установке и запуску груз-пассажирского лифта в надземном пешеходном переходе на Боровском шоссе. В ходе работы группы были проведены встречи с инициативной группой жителей, подрядчиками и исполнителями. Согласован план и сроки выполнения работ. Депутатская группа на постоянной основе контролирует ход выполнения проекта.
Приняла участие в работе депутатской группы по решению вопроса организации дорожно-тропиночной сети вокруг построенного жилого комплекса «Форест» для выхода к остановкам общественного транспорта и пешеходным переходам.
Вхожу в состав рабочей группы депутатов по контролю за ходом капитального ремонта здания детской поликлиники № 132 по адресу: ул. Новоорловская д. 2 к. 1.
Вместе с главой управы района, депутатами и представителями подрядных организаций участвовала во встречах с жителями по вопросам благоустройства дворовых и придомовых территорий.
В весенне-летний период принимала активное участие во встречах с жителями по вопросам содержания жилищного фонда и благоустройству дворовых территорий. 
В этот же период проводила поквартирный обход жителей, лично выясняла вопросы развития района, которые волнуют наших граждан.
В течение всего года продолжила вести приемы граждан онлайн и телефону. Была оказана помощь и организована работа по обращениям граждан: 
· Разъяснены правила проведения мероприятий в образовательных учреждениях района;
· Организовано онлайн консультирование жителей по вопросам организации поступления в детские сады и 1 класс;
· Организованы и проведены   разъяснительные беседы с родителями по изменению правил приема и оказания услуг детям первого года обучения в ЦДТ;
· Организовано консультирование по дополнительной онлайн подготовке к школе. 
Вела разъяснительную работу по проведению вакцинации от гриппа и ОРВИ среди родителей обучающихся Центра детского творчества «Ново-Переделкино»».
Участник публичных слушаний по вопросам развития района.
Приняла участие в открытии нового корпуса дошкольных групп ГБОУ "Школа 1238" по адресу: ул. Лукинская, д. 12 А.
Продолжается активное взаимодействие с Всероссийской общественной организацией ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО» и Международной Ассоциацией ветеранов группы «Альфа антитеррор».
В июне 2022 года при поддержке этих общественных организаций состоялся первый патриотический автопробег «Вечная слава героям». Вместе с представителями кадетских классов района посетили г. Балаково Саратовской области, родину Вячеслава Владимировича Малярова. Майора группы «Альфа», погибшего при освобождении детей в школе города Беслан. Маршрут автопробега Москва – Рязань – Пенза – Саратов – Балаково – Тамбов – Москва. 
По инициативе офицеров-воспитателей кадетских классов совместно с Главой муниципального округа Ново-Переделкино в г. Москве и при поддержке Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО» впервые организованы и проведены военно-спортивные соревнования «Тропа Боевого братства. Кадеты». Соревнования проходили параллельно с этапом «Тропы Боевого Братства».
Вместе с коллегами депутатами приняла участие в акции «Книги – детям Донбасса!» проводимой по инициативе «Волонтерской роты» «Боевого Братства».
Также вместе с коллегами принимаю участие в акциях по сбору гуманитарной помощи жителям ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей, а также солдатам, участвующим в СВО.
Поддержала инициативу Департамента природопользования города Москвы по дополнительному озеленению района. Вместе с коллегами и активистами «Волонтерской роты» заложили аллею по адресу: ул. Приречная д. 5. Также по инициативе «Волонтерской роты» была произведена высадка туй на территории ГБУ Геронтологический центр «Переделкино».
Участник мероприятий и проектов ВПП «Единая Россия», проводимых на территории ЗАО, в частности донорского проекта «Река жизни», проводимого совместно с ДГП № 132.
Вместе с активными жителями района поддержала инициативу и приняла участие в экологической акции по сбору электроники, макулатуры, батареек, стекла. 
Приняла участие в патриотической акции «Диктант Победы» и этнографической акции «Этнографический диктант».
Активно приняла участие в новом проекте Правительства Москвы «Мой район». В период весна – осень 2022 года, в рамках проекта, проводились мастер-классы, спортивные мероприятия во дворах, а также интеллектуальная викторина «Знатоки района».
Участвовала в митингах-концертах на спортивной арене в Лужниках («Крым наш!»), на Манежной площади («Своих не бросаем!»), на Поклонной горе («День Российского флага»).
Участник массовых культурно-досуговых мероприятий организованных Советом депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве.
